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Mesto Čadca, Dom kultúry v Čadci a ich partneri pripravili aj tento rok bohatý program pod
názvom Čadčianske kultúrne leto 2026. Od júna až do konca augusta čakajú na obyvateľov i
návštevníkov mesta desiatky kultúrnych, športových, spoločenských a rodinných podujatí,
ktoré prinesú do ulíc mesta jedinečnú atmosféru, množstvo zábavy, tradícií aj kvalitnej
hudby.

Tohtoročné kultúrne leto odštartuje už 13. júna jubilejný 50. ročník Kysuckého maratónu,
druhého najstaršieho maratónu na Slovensku. Súčasťou podujatia bude aj 25. ročník minimaratónu,
22. ročník polmaratónu, 9. ročník maratónskej štafety a obľúbený beh na 10 kilometrov. Štart aj cieľ
bude tradične na Matičnom námestí v Čadci.

Milovníkov vážnej hudby poteší 17. júna koncert v Kostole sv. Bartolomeja v rámci 8. ročníka
Medzinárodného hudobného festivalu PRO MUSICA NOSTRA, ktorý do regiónu prináša špičkových
interpretov a jedinečný hudobný zážitok.

V sobotu 20. júna ožije Matičné námestie tradičným Jánskym festivalom tradícií, ktorého súčasťou
bude už 13. ročník súťaže vo varení gulášu – Čadčiansky kotlík. Návštevníci sa môžu tešiť na
folklórne vystúpenia, remeselné dielne, prezentácie ľudových tradícií, regionálnu gastronómiu a
tradičné zapálenie Jánskej vatry.

Začiatok prázdnin bude patriť zdraviu a športu. 4. júla sa uskutoční Festival zdravia Čadca, ktorý
ponúkne program zameraný na zdravý životný štýl, pohyb a prevenciu. O týždeň neskôr, 11. júla,
privíta mesto najlepších slovenských atlétov počas Majstrovstiev Slovenska v street workoute,
ktoré doplní populárny Street Workout Kysuce battle.

Leto v uliciach mesta spestria aj podujatia Street Art a Sunset Street Čadca, ktoré prinesú
umenie, hudbu a neopakovateľnú atmosféru priamo do centra mesta. Na prelome júla a augusta sa
návštevníci môžu tešiť aj na obľúbené Kino pod hviezdami, ktoré opäť ponúkne večerné
premietania pod holým nebom na Matičnom námestí.

August prinesie ďalšie atraktívne podujatia. Súčasťou programu bude Poľovnícka sobota, letná párty
Tropical Night, ale aj obľúbený festival Revival Night, na ktorom vystúpia skupiny interpretujúce
najväčšie svetové hity kapiel Nightwish, Green Day a Queen.

Vrcholom kultúrneho leta bude tradične Bartolomejský hodový jarmok, ktorý sa uskutoční 22. a
23. augusta. Návštevníkov čaká bohatý kultúrny program, vystúpenia známych interpretov,
folklórnych súborov, remeselníkov, stánkový predaj, atrakcie pre deti a množstvo sprievodných
aktivít. Na pódiu sa predstavia napríklad Katka Knechtová, Beáta Dubasová, Heľenine oči,
Kandráčovci, FS Kysučan, DFS Kelčovan a ďalší hostia. Súčasťou programu bude aj 27. ročník
Hokejbalového turnaja o pohár primátora mesta Čadca.

Počas celého leta budú pripravené aj zaujímavé výstavy v Galérii Čadca a Dome kultúry. Návštevníci
si budú môcť pozrieť krajskú výstavu Výtvarné spektrum, výstavu detskej tvorby Môj rozprávkový



svet, kolektívnu fotografickú výstavu Obrazy toho, čo vidíme, výstavu svadobnej fotografie Za
závojom krásy či prezentáciu tvorby slovenskej výtvarníčky Paulíny Vårregn.

Priaznivcov letného oddychu poteší aj otvorenie 10. sezóny Mestského kúpaliska v Čadci, ktoré
bude počas leta miestom relaxu, športu a zábavy pre celú rodinu.

Srdečne pozývame všetkých obyvateľov i návštevníkov mesta, aby si spolu s nami užili leto plné
kultúry, športu, tradícií, hudby a príjemných stretnutí.

Aktuálne informácie o jednotlivých podujatiach nájdete na webovej stránke mesta a na sociálnych
sieťach.

Viac informácií nájdete na Mesto Čadca – Čadčianske kultúrne leto 2026 a na Mesto Čadca –
kultúrne podujatia.
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